
18
広報とよやま　令和4年4月号

町政あんない

特
　
集

町
政
あ
ん
な
い

キ
ラ
リ
健
康
ナ
ビ

子
育
て
ひ
ろ
ば

情
報
コ
ー
ナ
ー

ま
な
び
す
と

わ
い
わ
い
プ
ラ
ザ

Info

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

決
済
ア
プ
リ
の
追
加

　
　

　

4
月
か
ら
、
税
金
な
ど
の
納
付
が
で
き
る
ス

マ
ー
ト
フ
ォ
ン
決
済
ア
プ
リ
に
エ
ー
ユ
ー
ペ
イ
と

フ
ァ
ミ
ペ
イ
の
2
種
類
が
追
加
さ
れ
ま
し
た
。

　

事
前
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
等
に
利
用
可
能
な

ア
プ
リ
を
イ
ン
ス
ト
ー
ル
し
て
、
登
録
手
続
き

を
行
っ
て
く
だ
さ
い
。
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
決
済

の
手
数
料
は
か
か
り
ま
せ
ん
が
、
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
の
接
続
料
や
デ
ー
タ
通
信
料
は
利
用
者

の
ご
負
担
と
な
り
ま
す
。

▼
対
象
と
な
る
税
・
料

・
町
県
民
税
（
普
通
徴
収
）

・
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

・
軽
自
動
車
税
（
種
別
割
）

・
国
民
健
康
保
険
税
（
普
通
徴
収
）

・
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
（
普
通
徴
収
）

・
介
護
保
険
料
（
普
通
徴
収
）

・
保
育
料
等

・
延
長
保
育
料

・
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
室
利
用
料

▼
納
付
で
き
る
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
ア
プ
リ

▼
注
意
事
項

・
領
収
書
は
発
行
さ
れ
ま
せ
ん
。

・
領
収
書
が
必
要
な
人
、
納
税
証
明
書
（
車
検

用
な
ど
）
が
必
要
な
人
は
、
納
付
書
裏
面
記

載
の
金
融
機
関
、
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト

ア
、
役
場
窓
口
で
納
付
し
て
く
だ
さ
い
。

・
バ
ー
コ
ー
ド
印
字
の
な
い
納
付
書
、
納
付
期
限
を

過
ぎ
た
納
付
書
は
ご
利
用
い
た
だ
け
ま
せ
ん
。

・
納
付
後
に
、
ア
プ
リ
か
ら
取
り
消
す
こ
と
は

で
き
ま
せ
ん
。
使
用
し
た
納
付
書
は
破
棄
す

る
な
ど
、
二
重
納
付
に
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

　

詳
し
く
は
町
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▼
問
合
せ　

税
務
課
収
納
グ
ル
ー
プ

　

28
・
0
9
2
6

Info

町
税
納
付
の
猶
予
制
度

　
　

●
徴
収
の
猶
予

　

次
の
理
由
に
よ
り
町
税
を
一
時
に
納
付
で
き

な
い
場
合
は
、
申
請
に
よ
り
原
則
1
年
以
内
の

期
間
に
限
っ
て
徴
収
猶
予
が
受
け
ら
れ
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。

①
財
産
に
つ
い
て
災
害
を
受
け
、
又
は
盗
難
に

あ
っ
た
と
き

②
納
税
者
又
は
そ
の
生
計
を
一
に
す
る
親
族

が
病
気
に
か
か
り
、
又
は
負
傷
し
た
り
し

た
と
き

③
事
業
を
廃
止
し
、
又
は
休
止
し
た
と
き

④
事
業
に
著
し
い
損
失
を
受
け
た
と
き

⑤
本
来
の
期
限
か
ら
1
年
以
上
経
過
し
た
後
に

納
付
す
べ
き
税
額
が
確
定
し
た
と
き

●
換
価
の
猶
予

　

町
税
を
一
時
に
納
付
す
る
こ
と
に
よ
り
事
業

の
継
続
又
は
生
活
の
維
持
を
困
難
に
す
る
お
そ

れ
が
あ
る
と
認
め
ら
れ
る
場
合
は
、
申
請
に
よ

り
原
則
1
年
以
内
の
期
間
に
限
っ
て
換
価
の
猶

予
が
受
け
ら
れ
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

詳
し
く
は
お
問
い
合
わ
せ
い
だ
た
く
か
、
町

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

▼
問
合
せ　

税
務
課
収
納
グ
ル
ー
プ

　

28
・
0
9
2
6

Info

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税

の
前
納
報
奨
金
制
度
を
廃
止
　
　

　

広
報
2
月
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
し
た
と
お
り
、

令
和
4
年
度
か
ら
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

前
納
報
奨
金
制
度
を
廃
止
し
ま
す
。

　

制
度
廃
止
・
早
期
納
税
へ
の
ご
理
解
と
ご
協

力
を
お
願
い
い
た
し
ま
す
。

▼
改
正
理
由　

一
括
で
全
額
を
納
付
す
る
方
の

み
利
用
で
き
る
制
度
の
た
め
、
納
税
者
間
の
公

平
性
を
保
つ
こ
と
が
で
き
る
よ
う
制
度
を
廃
止

し
ま
す
。

▼
廃
止
時
期　

令
和
4
年
度

●
現
在
の
納
付
方
法
か
ら
変
更
す
る
場
合

　

次
の
①
か
ら
④
を
希
望
さ
れ
る
方
は
、
「
豊

山
町
税
預
金
口
座
振
替
依
頼
書
」
を
金
融
機
関

へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

①
口
座
振
替
の
全
期
前
納
か
ら
期
別
納
付
へ
変
更

②
口
座
振
替
の
期
別
納
付
か
ら
全
期
前
納
へ
変
更

③
口
座
振
替
か
ら
納
付
書
納
付
へ
変
更

④
納
付
書
納
付
か
ら
口
座
振
替
へ
変
更

※
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の
第
一
期
納
期

限
に
間
に
合
わ
な
い
場
合
が
あ
り
ま
す
。

▼
問
合
せ　

税
務
課
収
納
グ
ル
ー
プ

　

28
・
0
9
2
6

Info

固
定
資
産
税
の
縦
覧
・
閲
覧

と
納
期

　
　

　

令
和
4
年
度
の
固
定
資
産
税
の
縦
覧
と
閲
覧

を
次
の
と
お
り
行
い
ま
す
。

　

縦
覧
と
は
、
納
税
者
が
自
己
の
土
地
や
家
屋

の
評
価
額
と
他
の
土
地
や
家
屋
の
評
価
額
と
を

比
較
し
て
、
適
正
か
ど
う
か
を
帳
簿
に
よ
り
確

認
し
て
い
た
だ
く
制
度
で
す
。
閲
覧
と
は
、
納

税
者
本
人
が
所
有
す
る
土
地
や
家
屋
に
つ
い

て
、
課
税
台
帳
に
登
録
さ
れ
た
内
容
を
確
認
し

て
い
た
だ
く
制
度
で
す
。

　

縦
覧
・
閲
覧
と
も
住
所
・
氏
名
等
が
確
認
の

で
き
る
も
の
（
運
転
免
許
証
等
）
を
お
持
ち
く

だ
さ
い
。
代
理
の
場
合
は
委
任
状
も
必
要
で

す
。
借
地
借
家
人
の
方
は
賃
貸
借
契
約
書
を
提

示
し
て
い
た
だ
く
こ
と
に
よ
り
、
閲
覧
の
み
で

き
ま
す
。

　

な
お
、
納
税
通
知
書
の
発
送
は
4
月
1
日

（
金
）
、
第
1
期
及
び
全
期
前
納
の
納
期
限
は

5
月
2
日
（
月
）
の
予
定
で
す
。

▼
縦
覧

▽
と
き　

4
月
1
日
（
金
）
～
5
月
2
日

（
月
）
の
午
前
8
時
30
分
～
午
後
5
時
15
分

（
土
・
日
曜
日
、
祝
日
は
除
く
）

▽
と
こ
ろ　

役
場
1
階
4
番
窓
口
税
務
課

▽
手
数
料　

無
料

▼
閲
覧

▽
と
き　

4
月
1
日
（
金
）
～
令
和
5
年
3
月

31
日
（
金
）
の
午
前
8
時
30
分
～
午
後
5
時

15
分
（
土
・
日
曜
日
、
祝
日
、
年
末
年
始
は

除
く
）

▽
と
こ
ろ　

役
場
1
階
4
番
窓
口
税
務
課

▽
手
数
料　

1
件
2
百
円

　
　
　
　

 

（
縦
覧
期
間
中
は
無
料
）

▼
問
合
せ　

税
務
課
課
税
グ
ル
ー
プ

　

28
・
2
4
3
4


